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Progressziv miivészet (progressiveart)

Carlo nagy rajongdja a progressziv zenének, és nemrég rajott, hogy progressziv festmények is léteznek!
Nyilvanvaléan szeretne ezzel mélyebben is megismerkedni, ezért felvett téged asszisztensnek. Egy prog-
ressziv festmény a Vim (szovegszerkeszt&) hasznélatéval késziil, és N x M szines kisnégyzetbél all. Mivel
Carlo még progresszivebb akar lenni, csak a piros (R), zold (G) és kék (B) szineket hasznalja.

1. dbra. Carlo egyik remekmiive. Ennek a 3-szépsége 1.

Carlo furcsan téli meg miivei szépségét. Kitalalt egy L-szépség nevii fogalmat. Egy L oldalt négyzet
(ami a festmény L x L Osszefliggd kisnégyzetébdl all) akkor szép, ha azonos szdmu piros, zold és kék
kisnégyzetet tartalmaz. Az egész festmény L-szépsége a szép L oldali négyzetek szama.

Carlo tesztelni szeretné a képességeidet. Adott N, M, L és K. Tudni szeretné, hogy létezik-e festmény
N sorral, M oszloppal, aminek az L-szépsége pontosan K7 Ha igen, festenél neki egyet?

=" Az értékelS rendszerbdl letolthet6 csatolméanyok kozt taldlhatsz progressiveart.* nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valésitjdk meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet egyetlen sorbdl all, amely az N, M, L és K egész szdmokat tartalmazza székozzel elvalasztva.

Kimenet

Ha megfelel6 festményt lehet késziteni, akkor N + 1 sort kell kiirni:

o Az elsé sor a YES karakterldncot tartalmazza.

e A kovetkez6 N sor mindegyike egy M hosszisdgi karakterlancot tartalmazzon, amely csak az R, G
és B karakterekbdl all, és a festmény sorainak a piros (Red), z6ld (Green) és kék (Blue) kisnégyzeteit
jeloli.

Ha ez nem lehetséges, akkor csak azt kell kifrni, hogy NO.
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Korlatok
e 1< N <1000.
e 1< M <1000.
o 1 <L <min(N,M).
« 0<K<N-M.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldédst adott. A feladat dsszpontszaméat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.

EEE&8&
— 1. Részfeladat (30 pont) K <1.
EEE&8&
— 2. Részfeladat (50 pont) N < 3.
EEE&E8
— 3. Részfeladat (20 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
EE&8&E&
Példak
‘ input output
4324 NO
4 432 YES
RBRR
BGGB
GRBG
RBBG
Magyarazat

Az els6 esetben nem lehet olyan festményt késziteni, amely megfelel a feltételeknek.

A masodik eset egyik lehetséges festménye a kovetkezo:
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A festmény 4 darab 3 oldald négyzetet tartalmaz, amelyek a kovetkezok:

Koziilik csak az els6 2 tartalmaz ugyanannyi piros, z6ld és kék kisnégyzetet. Ezért a festmény eleget tesz
Carlo kérésének.
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